



## RETIFICAÇÃO Nº 06 / EDITAL Nº 42/2020

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Ciência da Saúde da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 42/2020, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

### 1. DO CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

MESTRADO	
Período para interposição de recurso contra o resultado da I Etapa	27 e 28/08/2020

LEIA-SE:

MESTRADO	
Período para interposição de recurso contra o resultado da I Etapa	28 e 29/08/2020

Diamantina, 27 de agosto de 2020

*Kinulpe Honorato Sampaio*  
*Presidente da Comissão Julgadora*